

СЕНТИМЕНТЫ

Орган Гус-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

На вахте определяющего года

В совхозе «Гуевский» полным ходом идет заготовка кормов. На производствах вилочной травяной муки успешно работают агрегат АМ-0.4, 3300 килограммов вилочного корма ежедневно поступают отсюда на склады хозяйства. Хорошо здесь трудятся совхозные мамы труд Алесей Зайцев и Станислав Жуков. Планирует на летних школьниках — детей рабочих совхоза.

Беспорядочно доставляют отсюда зеленую сывьра — артезианская с выемками содержанием белков травы клевера и пошерны — транзитеры на семеновании Геннадий Чернышев, на транспортёрнике — Александр Климов и Александр Селевков.

Сейчас совхоз заготавливает 76 тонн травяной муки или почти половину запланированного.

На фотомат. А. Зайцев.
Техник и Ш. Зютов.

ЭФФЕКТИВНОСТЬ РАСТЕТ

Еще живя в пакеты рабочие собирали в цехе автомобильного стекала звена из Держинского, от которого секретарь парткома предприятия В. Е. Буракович вручал коллективу передерже Красное знамя за победу в социалистическом соревновании в мае.

Сейчас начал соревнование стал еще больше. Они проводят эти знамя борьбы за получение автомобильного стекала высокого качества. Словом ПЕРЕДИВКАМ ПЯТИЛЕТКИ

Перейдя на повышенную зону

Несколько лет подряд удерживает звание коллектива коммунистического труда первая смена ткацкого цеха завода стекольного, возглавляемая Евгенией Александровной Гусевой. Много здесь трудится настоящих мастеров своего дела, понамавших другим рабочим в работе. Одной из передовых ткачих является в этой смене Т. И. Пискарева, награжденная за успехи в 1973 году медалью «За трудовую доблесть». Сегодня Тамара Ивановна на страницах нашей газеты рассказывает о том, как пришла по труду, о том, как она лично выполняет обязательства, принятые на четвертый, определяющий год пятилетия.

За 15 лет работы на заводе и отсюда освоила свои специальности, пришла она мне по душе, и теперь является, что лучше не в ней — другим. Яко учась в школе, металла стал ткацкой, закончила ФЭУ при текстильном комбинате, где работала три года и здесь изготовила стекловолну. А когда выпуск ее здесь ликвидировали, перешла на завод стекловолны, сроднилась со сменой Коллектива у нас — дружной, и это в немалой степени помогло, старается по возможности достигнуть успехов, то и дело спорится. Не случалось по итогами прошлого года, мы стали победителями в соревновании среди смен цеха. Теперь стареем и иначе не поступим — первенства. Правда, и обязательства сегодня мыше превосходить. Мы решили реализовать программу заключить в 20 декабря и дать сверхзаказов

гипотеза шпал экономичности знаний. Все эти вещи являю как правило за повышение эффективности производства. Уменьши руководители зарплатемидали себя опытные социалисты, стелкающая дела Е. В. Бураковича и Л. И. Баранова. Много сил в проведение занятий по экономике и вызываю техника цеха Э. А. Лебедева.

А. КУРПИЧОВА, рабочий.

Николаевна Жукова, Клавдия Ивановна Герасимова, Мария Филипповна Дементьева, Галина Филипповна Пономарева, значительно перевыполнившие нормы выработки.

Я лично нормам выполняю в среднем на 152 процента при обязательстве 125 процентов. В своих рубрах на 1974 году вымпала с годовым заданием управлялся 9 октября, для чего выработать суммарно сверх плана по 550 метров ткани и увеличивать выход годной продукции на один процент. Дела идут успешно. В среднем каждой месяце нам дополнительно по 500—600 метров, выход годной продукции составляет 85,5—89 процентов.

Судя по этому, думаю годовой программе закончить раньше намеченного срока. Нормы перевыполнила за счет экономии рабочего времени, повышения качества продукции. Тщательно слежу за чистой обработкой, стараюсь, по возможности сократить бракность и быстро ее ликвидировать. В этом году я, как и все труженицы смен, поддерживаю инициативу Рубины Селевковой по переходу на повышенную зону обслуживания. Теперь вместо пяти станков обслуживаю шесть, а это значит, что выхожу продукции в месяц до 40 метров.

Кроме того, что у нас организовано соревнование среди смен, имеются индивидуальные договоры-обязательства. Такой договор заключила 10 декабря Валентина Матвеевна, находилась на заводе Коллектива на нас, хочеться таких успехов, не соревнуясь, мы помогаем друг другу, делаем успехи.

В своей смене я являюсь инструктором. В этом году мне удалось уделять социалистическому соревнованию среди смен у нас у наладчиков. В нашей группе имеется дневник соревнования. Подпись отки, заключившему работу, быстра распространяем передовой опыт, разбираем недостатки и делаем выводы, основываясь на их устранении. Дел много, и делаю поинтересной одной цели — достигнуть намеченных показателей по производству воле пятилетия.

Т. ПИСКАРЕВА, ткачиха завода стекловолны.

Завоевали второе место во Владимире прошлой зимой. Успешно выступил за них дуэтом оркестр завода стекольного (руководитель Викторова Чукунова, дирижера

СОВЕТСКО-АМЕРИКАНСКИЕ ПЕРЕГОВОРЫ

29 июня в Кремле были продолжены переговоры советско-американские. Присутствовали: Президент США Р. Никсон, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорный, Председатель Совета Министров СССР А. И. Косыгин и члены делегации иностранных работников СССР А. А. Громыко с Председателем Советского Союза Леонидом Брежневом и государственным секретарем США С. Бисес-иджером.

Было продолжено обсуждение вопроса об ограничении испытаний ядерного оружия.

Состоялся также обмен мнениями по работе, относящийся к вопросу совещания по безопасности и сотрудничеству в Европе, участники которого являются Чехословакия, СССР и Союзом Советских Штатов Америки.

29 июня в Кремле было подписано декларацию о взаимных отношениях СССР и США.

Республики и Соединенных Штатах Америки о совместных экономическом, промышленном и техническом сотрудничестве.

Востановлено подписали: за Советский Союз — Генеральный секретарь ЦК КПСС С. И. Брежнев; за Соединенные Штаты Америки — Президент США Р. Никсон.

Вторым предписанием от 29 июня в Кремль вылетел Генеральный секретарь США С. Бисесиджер и Президент США Р. Никсон. Вместе с ними отбыла министр иностранных дел СССР А. А. Громыко и государственный секретарь США Т. Бисесиджер.

30 июня в Оранье состоялось продолжительное заседание Генерального секретаря ЦК КПСС Т. И. Вождимов и Президентом США Р. Чиском.

Было продолжено обсуждение вопроса о дальнейшем развитии советско-американских отношений. (ТАСС.)

ВНОВЬ ВПЕРЕДИ

Широко развернуто социалистическое соревнование в определяющий год на крекловском заводе между основными и вспомогательными цехами, бригадами, сменами. Особенно в первой половине месяца подорожал темп работы за прошедший месяц на расширенном заседании завода. На глазах передельцы изобретения за май.

Трудней раз в этом году первое место с вручением знаменитого Буренко значения и денежной премии присуждено цеху инвентаризации, где наглядно И. Г. Абрамова. Месяцальный выхлоп был выполнен на 101 процент. Сверх задания выработано материалов на сумму 8,7 тысячи рублей.

Среди вспомогательных цехов одержала паровозный

коллективом Б. Т. Муравьев. Цеху урван передельцы выхлоп и денежная премия. Лучшей сменой назвали коллектив И. Д. Зельман.

Большой вклад в выполнение плана внесли аппаратчики В. Мельникова, Ф. Лебедева, Е. Рыбакова, Е. Мельникова, В. Бурданова, В. Гольцова, старшие конструкторы Л. Удубенцова и Р. Сангузарова.

Р. РОМАНОВ, рабочий.

ЗВЕНЯТ КОСЫ

В колхозе им. Водарского существование людей немногим — 466 гектаров земли. В уборке хлеба принимают участие колхозники, и шпоны — рабочие Добрынского карьеростроения.

В основном работа идет в четвертой бригаде деревни Удаль, где за последние дни собрано 20 га.

Готовятся к сенокосу и механизаторы, которым, как и в прошлом году, предстоит убрать 200 гектаров сенокосов. Главную роль будут играть трактористы А. Г. Кочеров и И. И. Морозовы, работающие с сенокосными машинами.

Звенят косы и в дугах колхозной бригады. Здесь, под знаменем колхозников раз, два и обещал, в шпоны — рабочие Иваненковского и Гуевского хрустальных заводов, где они постоянно присутствуют и заготавливают кормов.

Н. ПЕТУРОВА.

В этом году стекольные заводы им. Катинина выхлоп больше, чем в прошлом году. В этом году в бригаде организована бригада из девятидесяти человек, для скашивания трав выделены для ручного механизированного выхлопа.

А. ЛЮБИН.

договоры. Успешно выступил за них дуэтом оркестр завода стекольного (руководитель Викторова Чукунова, дирижера

ОБРАЩЕНИЕ

участников районного слета молодых передовиков ко всем юношам и девушкам района

Идет четвертый, определяющий год пятилетия. Он знаменителен тем, что в этот год многие страны готовятся к большому празднику — 50-летию со дня присоединения к коммунизму Индии. В Индии, Малоголе района готовятся к этому боюмо году. Многие юноши и девушки дорожно завершили обязательные посещения школ. Харюхис успеков добился 51 учаско конкосокольско-молдальского колледжа. 180 юношей и девушек выехали на квалификационные экзамены, овладели сложными профессиями. Среди 1000 учащихся техникумов и в общеобразовательный уровень. Многие из них выйдут в четные аэтане. 50 тысяч часов кустового труда, 1 000 часов в колхозах и совхозах. В прошлом году в колхозах и совхозах в течение 1974 года составили 202,2 тысячи рублей. Молодые работники за этот период достигли экономического эффекта 28 тысяч рублей.

Мы, участники районного слета молодых передовиков района и девушек с призывом — еще активнее провозгласить профессиональное мастерство, совершенствовать свои знания, давать продукцию больше, лучшего качества и беречьность, целесообразнее воспитывать в школу участвовавшие в массовом движении на высшее учебное заведение, ко мастеров, за честь заносить малую и большую ответственность отношения к труду, по-прежнему участвовать в общественно-политической жизни своего района. Все внимание — на выполнение государственного задания. Качественно и в срок. Улучшить материальное положение и жизни-стойлового периода!

Мы призываем всех юношей и девушек района отдать свои силы, знания и энергию на выполнение заданий областного слета молодых передовиков, утвержденного решением XXIV съезда КПСС, XVII съезда комсомола.

Обращение принято 23 июня 1974 года на районном слете молодых передовиков производства в пос. Курьяново.

СТРАНИЧКИ ИСТОРИИ

К 80-летию столетия гусевских рабочих 1894 года*

В то и этого знаменитого они получили. Из его становилась штрафам, достигая громадных размеров. И как можно было их использовать, если предпринимались в виде вымогательств, горько но мы то на себя не чертили, инициатива фабрикант захре-тис.

После вылат штрафам, вычтен за продукты, за пользование квартирной, после уплаты заработной платы рабочего сто- часто случались случаи, когда де их вылате рабочий оставался еще и долгие недели. Все немедленно смеялись, говорят о том, что реальная зарплата гусевских рабочих был значительно ниже прожиточного минимума.

Безосновательная эксплуатация и полное политическое безразличие породили протест людей тогда. Откуда же были волнения, забастовки.

(Описание Н.А. в №4 100, 103)

Первое крупное выступление уступкой, они были признаны и темными, именно образом не меньшими — существовавшего поколения, в стали духа малодолью, но победой, первой их победой в долгой и трудной борьбе за свои права.

Выдвиг гусевских предпринимателей все делал для того, чтобы оградить гусевцев от влияния мира, от влияния России, повысить качество своего производства, улучшить условия труда, улучшить отношение к рабочему человеку, восстановить вылату гудой работы. И тогда фабричная администрация выдала постановление, которое в дальнейшем парадне отменили. Власти М.А. выдвинула 16 часов по рабочим дням для того, чтобы вылате на ту продукцию, которую фабрика недала в течение 15 дней. И за положим маким или нехватку холстов, их терпение ложу.

В августе 1894 года более двух тысяч рабочих Гусевского завода оставались свой ставки, чтобы директор фабрикант изложил Э.К. вывел в книг и неуплатили гусев трудящихся, свертнулись в украинном месте. Попробали, к удовлетворению рабочих стилих вылате. Массово двинулись в забастовку и в забастовке незначительного по числу директо- «Бунт», как назвал стачку только что ставший новым хозяином гусевских предприятий, Ю.С. Нечев-Мальцов, объявил свое действие. Творчеством и доблестью чистых

Продукт призываемых ипользовать паровой сепараторный дизель — электрический сирепер «ДЗ-67». Челябинские заводы арматурных машин имени Невского. Емкость его новинка 25 кубометров, производительность по сравнению с существующим сирепером — в два раза больше. Скорость машин до 40 километров в час — при 65-ти тысячах вращений. Мощность двигателя — 885 лошадиных сил, проны извердет из колес сибирью двигателем на 130 киловатт.

Машина челябинские сиреперы находят применение на строительных гидостанциях, догорт, асфальтовых сетях и каналах.

НА ОИИИЕ: сирепер «ДЗ-67». (Фотография ТАСС)



Боле четверти века успешно работает Лавинский институт прикладного и декоративного искусства. На пяти отдаленных — в деревнях, степях, провозах района интерьер и мебели, подгоняния одежды, художественного творчества — обучили более 500 человек. ДА СИННИКЕ: новое здание института.

БОЛЬШОЙ СОВЕТ ХИРУРГОВ

В красном уголке завода сталевольдача для работников завода научно-практического совета. Обсуждали на тему: «Впросы анатомии и физиологии организма с некоторыми отрывками хирургических заболеваний органов брюшной полости». Обсуждали вопросы меридианов бытия. Мисколла — научно-исследовательский институт сфодой помощи И. В. Сидорова и областной отдел здравоохранения.

Открыл конференцию заводской отдел а в уезде в М. В. Труханов. Участников конференции: член правления областного отделения И. А. Курьянов, председатель городской Ю. А. Курьянов, он показав гостям Гусев-Хрустальное платолюбной работы.

С докладом выступил профессор И. М. Гальперин и И. С. Углич, кандидат наук И. С. Углич, кандидат наук А. А. Франклин.

В работе конференции принимало участие свыше 80 человек. Это в основном врачи, врачи хирургии, гинекологии, детских, участковых больных. Целью такого крупного мероприятия, проводимого известным медицинским учреждением, является создание практической помощи специалистам городских и районных больниц.

Как подчеркивал в заключительной работе выступивший главный хирург области А. А. Франклин, все заседание было делом, конструктивным характером, что, несомненно, позволит нам лучше, оперативнее бороться с человеческими болезнями.

И. МИНКОЛЕВ.

Почетная грамота

За многолетнюю и плодотворную работу в почетное участие в общественной жизни и в связи с 50-летием со дня рождения участника в районном КПСС наградили газету «Ленинские труды» С. Е. Лебедева Почетной грамотой.

В горкоме КПСС

Воро горкома КПСС, которому состоялось и значущую партийную, заслужило от партии награду в честь работы по правительскому инициативе в жизнь нахад, наградили участника в районном КПСС. Делегатом съезда декабрьского (1973 г.) пленарного собрания ЦК КПСС. Делегатом съезда ЦК КПСС.

Половном итоге 1973—1974 годов в системе политического и экономического образования трудящихся.

15 ИЮЛЯ 1974 ГОДА

На добровольных началах

Решением городского отдела социального обеспечения в Гусь-Хрустальном создана касса взаимопомощи пенсионеров. Она является добровольной самостоятельной организацией востановления труда, получающих пенсию от органов соцобеспечения.

Касса пенсионеров оказывает своим членам помощь, оказывает членам кассы в организованном порядке или в общественно полезную деятельность. Организация имеет в своем составе и индивидуального экономиста, садовода, цветовода и певцов. Помогает им приобрести путевки в дома отдыха, санатории.

Членом кассы может быть инвалид пенсионер, получающий пенсию от органов социального обеспечения. Для члена кассы в размере одного процента получаемой пенсии. В дальнейшем уплачиваются денежные взносы. Членом кассы может быть пенсионер, получающий пенсию за выслугу лет.

При выплате членские взносы возвращаются полностью, а в случае смерти члена кассы возвращаются его наследникам. Член кассы имеет право пользоваться судами в пределах получаемой им пенсии.

За период своего существования касса взаимопомощи оказала членам кассы помощь на сумму более 3500 рублей. Членом кассы может быть инвалид пенсионер, получающий пенсию от органов социального обеспечения.

С. ЯРОВ,
председатель кассы.



НА ЛОДКЕ ЧЕРЕЗ ОКЕАН
Отважные болгарские мореплаватели Юлия и Дочко Павлазовы совершили сейчас大胆ое и опасное путешествие по маршруту Гибралтар—Бараневск острова—Кубе. Они проедут в открытом океане около ста дней в лодке из стеклопластика, имея человека в океане, испытывая для плывущих людей, а также Суверити Павлазовы намерены приплыть к берегам острова Бараневск в Болгарии, и 30-й годовщине социалистической революции в НАМИКЕ: Юлия и Дочко Павлазовы.

Из зала суда Центррафто—ТАСС

ПО ЕДИНОЙ ЦЕНЕ

А. И. Прусанова и В. И. Приначиковы работают заведующими секциями магазина «Ошши-Фрукты». В октябре прошлого года сюда поступили яблоны различных сортов. Стоимость между собой Прусанова и Приначиковы стали продавать по единой цене, 80 копеек за килограмм. Таким образом, в первом случае они обвинялись по статье за 147 рублей, во втором — за 147 рублей.

Вместо того, чтобы сделать переосмотр и заново оформить продажу, продукцию по соответствующей цене 65, 60, 50 копеек за килограмм, они поступили на рынок, и вот что вышло из этого. Прусанова обвинена на два с половиной года, а Приначиков — на два года и условному лишению свободы с лишением права в места, отведенные законом, за участие в организации преступлений.

И. ЛИТВИНОВ,
заседатель горисполсуда.

ОПТОВО-ТОРГОВОЙ БАЗЕ Гусь-Хрустального райпотребсоюза
НА РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:
заведующие складами, сборщиками, экспедиторами.
За справками обращаться в отдел кадров райпотребсоюза или в горисполком, в отдел по трудоустройству, 3-3

ОПТОВО-ТОРГОВАЯ БАЗА Гусь-Хрустального райпотребсоюза имеет в продаже:
МОДЕЛИ по цене 87 руб. 58 коп. (3-3)

СМУ-25 треста «Стеклострой» НА РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:
инженеры по технике безопасности, по труду и заработной плате, нормировщики (клад по шпальному расписанию).
Обращаться в отдел кадров СМУ-25 треста «Стеклострой» или в отдел по трудоустройству при горисполкоме, 2-2

СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОМУ УПРАВЛЕНИЮ № 22 треста «Светочет» ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:
плотники, бетонщики, штукатуры, газосварщики, электросварщики.
Обращаться в отдел кадров СМУ-22 по адресу: Гельманов, д. 28 или в отдел по трудоустройству при горисполкоме, 2-4

ОРСУ Гусевского района
ТРЕБУЮТСЯ
грузчики на автомашины, шоферы на грузовые машины.
Оплата временно-примыслы.
За справками обращаться по адресу: Комсомольская, д. 26, в ОРСУ Гусевского района, в отдел по трудоустройству при горисполкоме, 2-2

ПРИ ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОМ АВТОТРАНСПОРТНОМ ПРЕДПРИИТИИ ОРГАНИЗАЦИЯ КУРСОВ ШОФЕРОВ П КЛАСА Б без отрыва от производства.
Обращаться: ул. Димитрова, автоинструкторские предприятия, отдел кадров, (2-2)

ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОМ ФАБРИКЕ ХИМИЧЕСТИ «СНЕЖИНА»
на постоянную работу требуется:
в мех стирки — каландражисты.
За справками обращаться по адресу: ул. Ставка большевиков, д. 9, с 8 часов до 17 часов, или в отдел по трудоустройству при горисполкоме.

Довольно по сведениям мастеров — наличие потребности системы Гусь-Хрустального райпотребсоюза,
ЧТО С 25 ИЮНЯ ПО 1 ОКТЯБРЮ
проводится переименование членов-нальщиков.
Просьба по всем заявлениям обращаться с пакетами книжками в правление кооператива по месту их нахождения.

После 1 октября переименование по переименованию производится на бумагу.
Правление райпотребсоюза, 2-3

ОПЫТНОМУ СТЕКОЛЬНОМУ ЗАВОДУ
на постоянную работу требуются:
слесари станочников, слесари жестякования, установщики станочников, заключившим формальными — токарями — фрезеровщиками, теслярами, булавочниками, авторизованными, малярами-штукатурами, шоферами, плотниками, художниками.
Обращаться в отдел кадров завода или в отдел по трудоустройству при горисполкоме, 2-2

ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОМУ АВТОТРАНСПОРТНОМУ ПРЕДПРИИТИЮ
на постоянную работу требуются:
водители 1-го и 2-го классов для работы в пассажирском парке и водителя 3-го класса для работы в грузовом парке, шоферы, контролеры-режиссеры.
За справками обращаться по адресу: Комсомольская, д. 35, в отдел кадров, 1-2

Влагодарим партийную организацию и правление колхоза «Память Ленина» за помощь и организацию полтора нашего отдела Николаева Михаила Семеновича.
Семья Ковальчука,
Выносим сердечную благодарность администрации, партийной, профсоюзной организации СМУ-25, всем родным и близким за оказанную помощь в излечении горячо любимого сына и брата Романова Юрия Яковлевича.
Семья Романовых.

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»
2 июля новый широкоформатный художественный фильм **ВЕДЕЛИ И КЛОУН ШИБУЛДА.**
Секансы: 10.00, 12.30, 14.20, 16.10, 18, 19.50, 21.30.
На детскую сцене 2-3 июля в 7 часов широкоформатный художественный фильм **ОГОНЬ В НОЧИ.**

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА
2 июля друкерный художественный фильм **РОМЕО И ДЖУЛЬЯ.**
Секансы: 15, 18, 21 час.
3 июля **СТЕКЛОПЛОДА ИМ ДЖЕРЖИНО**
2 июля художественный фильм **ПРИНЦ БАЯ.**
Секансы: 17.15, 19, 21 час.

Одним из газет «Советская Россия» и прочитав статью Ю. Капана «Верни бы мне» и материал о советских работников механизации и водного хозяйства. Прочитав и увидев заголовок: «Идеи охраны природы», которые в них поднимаются, касаются и нашей земли, по заповедной Мещере.

Я знаю, что в колхозе им. Ленина, «40 лет Октября», «Память Ленина» и в районных организациях много нет о благоустройстве Мещеры, но дело это, и следовательно, не должно вперёд. Тысячи гектаров лесов и кустарников сосной и ели меньше дают кормов. В то время поголовье стада в колхозах растет, строится замечательная механизация, нужны хорошие люди. Знать, животноводство и вперед будет расти. Но как развивать его без увеличения кормовой базы? Не на какой-нибудь привнесенной соломе. Выход один — принципиально встать за благоустройство гектаров наших лесовых угодий. И начать это дело надо как можно быстрее. Оно было, это сейчас, а если в ближайшие годы все задачи Верно? Это, что считали и работу по благоустрой-

НАШ АДРЕС: 601550, г. Гусь-Хрустальский.

ул. Калининская, д. 16. Телефоны: редактор 39-16, зам. редактор 39-32, отдел секретаря 38-67, отдел: комсомольского 28-10, сельскохозяйственного в бухгалтерии 34-35, прием 28-15.

Тираж 16500 Объем 1 п. л. Цена 3237